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Ata da Quinquagésima  Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos quatro 

dias do mês de Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no 

Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do 

vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires 

Junior e segundo secretario, o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Daniel Martins dos 

Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, 

Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, João 

Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu 

Santos.Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/SEMAD Nº 030/2017 DE 

AUTORIA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITUBA que encaminha relatórios resumidos da 

execução orçamentaria demonstrativo da receita corrente liquida orçamento fiscal e da 

seguridade social referente ao 2º bimestre/2017 (até Abril) e 4º bimestres (até agosto). Oficio nº 

021/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que justifica sua ausência na sessão do 

dia 04 de outubro de 2017. Oficio 001/2017 de autoria do senhor Jociflavio Sousa Silva que 

solicita o uso da tribuna nesta sessão. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra ao vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a ponte do Itapacura e que estão cobrando pedágio de 

uma pinguela ao lado da ponte e que recebeu essa denuncia logo cedo. Disse que irá verificar 

essa situação in loco. Comentou sobre a atuação dos vereadores em prol do bem estar da 

população de Itaituba e sobre seu requerimento que tramitará nesta sessão. Com a palavra o 

vereador Junior Pires, que comentou sobre seu projeto de lei relacionado ao CAPES e que ainda 

esta faltando um médico psiquiatra e pediu que o mesmo fosse contratado como prioridade. 

Com a palavra o vereador Jose Belloni Nunes, parabenizou o discurso do vereador Peninha e 

agradeceu ao prefeito municipal pela limpeza em frente a cidade e pede que a população não 

jogue mais lixo na orla. Falou que todas as vicinais próximo ao distrito de Campo Verde estão 

trafegáveis e não gosta quando as pessoas mentem a respeito desse assunto. Com a palavra o 

vereador Diego Mota, desejou bom dia a todos os presentes e comentou sobre os 

acontecimentos ocorridos na cidade nos últimos dias envolvendo acidentes de transito. Pediu 

mais atenção aos condutores nas ruas da cidade. Falou sobre os trabalhos feitos pelo executivo 
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municipal para melhorias de ruas e travessas dos bairros da cidade e parabenizou o mesmo 

pelos trabalhos. Com a palavra o vereador David Salomao, falou sobre assuntos relacionados aos 

processos administrativos desta casa, pedindo mais seriedade e agilidade nos mesmos. Falou 

ainda sobre o executivo municipal e sua preocupação com a melhoria da qualidade das ruas e 

travessas da cidade, enfatizando a recuperação e o asfaltamento das mesmas tudo feito pela 

prefeitura. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, cumprimentou a todos os 

presentes e registrou a presença de populares em plenário. Disse que ouviu atentamente os 

discursos dos edis que a antecederam. Falou sobre as ruas da cidade que precisam de atenção 

especial para recuperação e comentou sobre outras que já foram feitas melhorias e recuperadas, 

agradeceu ao prefeito municipal pelos trabalhos. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira 

Farias, cumprimentou a todos os presentes em plenário desejando bom dia. Falou sobre seus 

requerimentos que foram atendidos pelo prefeito municipal e agradeceu ao mesmo pelo 

atendimento. O presidente da sessão concedeu o uso da tribuna a senhor Josiflavio, vulgo Gal 

que falou sobre o Projeto Miss Itaituba 2017. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 876/2017 

de autoria do Vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio a empresa 

Raizen-Petroleo Sabba-Grupo Shell, no sentido de solicitar a doação de um aparelho de 

ultrassonografia e um aparelho de endoscopia para o Hospital Municipal de Itaituba. Aprovado 

por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 878/2017 de autoria da Vereadora Antonia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal o serviço de limpeza e pavimentação asfaltica na 3ª rua Bairro 

Floresta. REQUERIMENTO Nº 879/2017 de autoria da Vereadora Antonia Pereira Farias, requer 

do executivo municipal o serviço de limpeza e pavimentação asfaltica na 1ª travessa do Bairro da 

Floresta. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 880/2017 de autoria do Vereador 

Junior Pires, requer do executivo municipal para designar um veiculo para o transporte exclusivo 

de pacientes que se tratam no CAPS. REQUERIMENTO Nº 881/2017 de autoria do Vereador 

Junior Pires, requer do executivo municipal em regime de prioridade a contratação de um médico 

psiquiatra na unidade do Centro de Apoio Psicossocial CAPS II, conforme Portaria 336/2002 MS. 

Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 882/2017 de autoria do Vereador Agnaldo 

Cirino de O Santos, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem nas comunidades 

de Independência I e II. REQUERIMENTO Nº 883/2017 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de 

O Santos, requer do executivo municipal e do deputado Hilton Aguiar recursos para colocação de 

água tratada nas Comunidades Independencia I e II. Aprovados por unanimidade. INDICAÇAO 

Nº 089/2017 de autoria do vereador José Belloni, indica ao executivo municipal solicitando a 

criação do Serviço Social Escolar nas escolas publicas do Município de Itaituba. INDICAÇAO Nº 

090/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, indica ao executivo municipal a 

contratação de um mastologista para atender a rede publica Municipal de Saúde. INDICAÇAO Nº 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 
3 

 

091/2017 de autoria do vereador David Salomao, indica ao executivo municipal a pavimentação 

asfaltica na 3ª rua Bairro Irajá. INDICAÇAO Nº 092/2017 de autoria do vereador David Salomao, 

indica ao executivo municipal a revitalização da iluminação publica na Av. Cassiporé na 27ª rua 

entre 13 de maio e Lauro Sodré. INDICAÇAO Nº 093/2017 de autoria do vereador David 

Salomao, indica ao executivo municipal a revitalização da iluminação publica na 3ª rua Bairro 

Irajá. INDICAÇAO Nº 094/2017 de autoria do vereador David Salomao, indica ao executivo 

municipal a pavimentação asfaltica na Av. Cassiporé na 27ª rua entre 13 de maio e Lauro Sodré. 

INDICAÇAO Nº 095/2017 de autoria do vereador David Salomao, indica ao executivo municipal a 

revitalização da iluminação publica na 29ª rua Bairro Bom Remédio. Todas as indicações serão 

enviadas ao executivo municipal para devidas providencias. Não havendo mais matérias a tratar, 

o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata 

que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do 

Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e 

assino. 

 
 

João Bastos Rodrigues                                    Manoel Rodrigues de Sousa 
                    Presidente                                 2º Secretário 


